

# 美南浸信会椰城 EKKLESIA 教会正式成立



翁绳佑牧师证道



陈德良弟兄翻译



TEDDY主任牧师讲话



蔡亚兴弟兄始礼祷告



蔡莲凤姐妹为教会祷告



陈和弟兄献唱



EKKLESIA教会外观

筹备多时的椰城 EKKLESIA 浸信会终于在 GONDANGDIA LAMA JI. RP. SOERSO NO.5 于四月二十五日的主日崇拜正式成立，这是万隆的美南浸信会总会在椰城向讲印语和讲华语开设的第一间

华人教会。

众所周知，印尼美南浸信会的宣教师在三十年前全部退回美国之后，他们又感到向华人传福音的重要性而再回来。因此教会特别邀请翁绳佑牧师博士在教会的开幕典礼中讲道，盼望传福音的大门向华人打开。

开幕典礼由 TEDDY 主任牧师宣布开始，便由蔡亚兴弟兄作始礼祷告，然后教会乐队带领会众一同唱诗后，翁牧师开始讲道。翁牧师以徒 1:10-11 的经文讲解“加利利人哪，你们为什么站着望天”为主题，说明“主耶稣升天”的真正意义和目的：

第一，主的升天“出乎众人意料之外”，因为主的升天有神最美最善的旨意，是为差遣圣灵降临预备道路，将圣灵内住和充满在信徒心中，使我们有生命的能力遵行祂一切的命令。

第二，主的升天“成就基督的大使命”，马太福音 28 章、马可福音 16 章及使徒行传第一章第八节，主耶稣再三强调这大使命，更是应许必定会完成（马太福音二十四章十四节）。

第三，主的升天为要“预备迎接祂的再来”，两位穿白衣的天使向他们说：“祂怎样升天，祂还要怎样再来”，你既知道了主的大使命和大应许必要成就，你怎可以站在那里一动也不动呢？这篇信息震撼了听众，使我们在有生之年务必“鞠躬尽瘁，死而后已”！

翁牧师讲道后，他恭请蔡亚兴夫人蔡莲凤姐妹上台为教会的传福音圣工和前途祷告，后由陈和先生以男高音独唱一首“同走天路”，再一次感动会众，为福音的遍传齐心协力。接着 TEDDY 主任牧师讲到教会成立的目的，是向全印尼两百多万

人传扬福音，盼望这异象的初心，永远成为我们教会成立的方向和标杆。会众在主任牧师的祝福后，

大家带着依依不舍的心情回到各人的家，继续竭力完成基督的使命而奋斗。啊们。



赞美小组



与年轻传道人合影



崇拜会一瞥



与同工们合影

## 荣耀音乐学校 30 周年感恩庆典 “上帝是我的牧者”



林振春牧师分享



音乐学校校长宝珠姐妹



音乐陈列馆正式落成仪式

2021 年 4 月 17 日，星期六，基督耶稣教会国语堂属下的荣耀音乐学校举办 30 周年感恩庆典，引用诗篇 23 篇“上帝是我的

牧者”为主题。由 Vivi Tamara 姐妹主持节目，然后林振春牧师带领所有听众一节一节的理解诗篇 23 篇。借着这

篇诗篇，所有的听众都深深的感受到，即使在这艰难的疫情期间，上帝依然是我们的好牧者。荣耀音乐学校在

2020 年以 A 的优异成绩被认可。校长宝珠姐妹向大家说明，荣耀音乐学校是雅加达省一级国家认证委员会唯一获得认可的音乐教育机构。

荣耀音乐陈列馆中也提供完善且有质量的音乐乐器设备，该音乐陈列馆于 2019 年 9 月成立，由荣

耀音乐基金会主席 Cornelius Husin 弟兄，音乐陈列馆经理 Witarsa Sugeng 弟兄和基督耶稣教会大会的代表 Yohny Leonardo 弟兄共同宣布正式落成。

Ndaru Darsono 传道引导和智慧的荣耀音乐学校 Dei Cantores 合唱团献上 Joseph Martin 的诗歌“我生命中的牧者”。这首诗歌再次提醒我们，音乐学校所走过的 30 年里，上帝是伟大的牧者，祂知道祂的羊儿的一切需要。

在节目的尾声，一部分曾在荣耀音乐学校合作过或受过教育的国内外同工们都一同献上祝福。所有的老师和职员也都在线上献上他们的祝福。

荣耀音乐学校直到 2021 年 4 月仍然致力于音乐教育和教学，如钢琴、弦乐、管乐和声乐或诗班。虽然困难肯定存在，但是只要有高度的热情和乐观，靠着上帝我们的牧者，必定能与主一同度过。但愿一切荣耀都归于上帝！



Dei Cantores 合唱团献诗



国内外同工献上祝福